

UZAŠAŠĆE

1. ČITANJE: Dj 1, 1-11

Početak Djela apostolskih

Prvu sam knjigu, Teofile, sastavio o svemu što je Isus činio i učio do dana kad je uznesen pošto je dao upute apostolima koje je izabrao po Duhu Svetome. Njima je poslije svoje muke mnogim dokazima pokazao da je živ, četrdeset im se dana ukazivao i govorio o kraljevstvu Božjem. I dok je jednom s njima blagovao, zapovjedi im da ne napuštaju Jeruzalema, nego neka čekaju obećanje Očevog »koje čujete od mene: Ivan je krstio vodom, a vi ćete naskoro nakon ovih dana biti kršteni Duhom Svetim«. Nato ga sabrani upitaše: »Gospodine, hoćeš li u ovo vrijeme Izraelu opet uspostaviti kraljevstvo?« On im odgovori: »Nije vaše znati vremena i zgone koje je Otac podredio svojoj vlasti. Nego primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje.«

Kada to reče, bi uzdignut njima naočigled i oblak ga ote njihovim očima. I dok su netremice gledali kako on odlazi na nebo, gle, dva čovjeka stadoše kraj njih u bijeloj odjeći i rekoše im: »Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovaj Isus koji je od vas uznesen na nebo isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi na nebo.«

Riječ Gospodnja.

UZAŠAŠĆE

PRIPJEVNI PSALAM: Ps 47, 2-3. 6-9

**Uzlazi Bog uz klicanje,
Gospodin uza zvuke trublje!**

Narodi svi, plješćite rukama,
kličite Bogu glasom radosnim.
Jer Gospodin je to – svevišnji, strašan,
kralj velik nad zemljom svom.

Uzlazi Bog uz klicanje,
Gospodin uza zvuke trublje.
Pjevajte Bogu, pjevajte,
pjevajte kralju našem, pjevajte!

Jer on je kralj nad zemljom svom,
pjevajte Bogu, pjevači vrsni!
Bog kraljuje nad narodima,
stoluje Bog na svetom prijestolju.

UZAŠAŠĆE

2. ČITANJE: Ef 1, 17-23

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo:

Bog Gospodina našega Isusa Krista, Otac slave, dao vam Duha mudrosti i objave kojom ćete ga spoznati; prosvijetlio vam oči srca da upoznate koje li nade u pozivu njegovu, koje li bogate slave u baštini njegovoj među svetima i koje li prekomjerne veličine u moći njegovoj prema nama koji vjerujemo: ona je primjerena djelotvornosti sile i snage njegove koju na djelu pokaza u Kristu, kad ga uskrisi od mrtvih i posjede sebi zdesna na nebesima iznad svakog vrhovništva i vlasti i moći i gospodstva i svakog imena imenovana ne samo na ovom svijetu nego i u budućemu. Sve mu podloži pod noge, a njega postavi – nad svime – glavom Crkvi, koja je tijelo njegovo, punina Onoga koji sve u svima ispunja.

Riječ Gospodnja.

PJESMA PRIJE EVANĐELJA: Mt 28, 19a. 20b

Pođite i učinite mojim učenicima sve narode, govori Gospodin, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.

UZAŠAŠĆE

MOLITVA VJERNIKA

U Duhu Svetome sabrani upravimo svoje prošnje nebeskome Ocu koji je proslavio Isusa i postavio ga sebi zdesna. Molimo ga zajedno govoreći:

Gospodine, sve k sebi privuci!

1. Pomozi, Oče, svojoj Crkvi u nastojanju da životom očituje tvoju trajnu prisutnost u ljudskoj povijesti, molimo te.
2. Podržavaj, Gospodine, u svima koji se nazivaju Kristovim imenom živu nadu u susret s tobom u vječnosti, molimo te.
3. Blagoslovi, Bože, plemeniti trud odgovornih u društvu kako bi svi ljudi mogli živjeti u miru i sigurnosti, molimo te.
4. Probudi, Oče, u srcima ljudi cijeloga svijeta čežnju za tvojom blizinom i istinom, molimo te.
5. Učini, Gospodine, ovu svoju zajednicu domom ljubavi i zajedništva koji je otvoren za sve koji te traže, molimo te.
6. Pripusti, Bože, po svojoj milosrdnoj ljubavi, našu pokojnu braću i sestre u svoje vječno kraljevstvo, molimo te.

Svemogući Bože, ti si proslavio Isusa uzdižući ga nad sva nebesa, a nama si darovao svoga Duha da po njemu budeš trajno prisutan među nama. Nauči nas prepoznavati ga u životu svih onih koji svojim radom i marom uzdižu naš svijet i unose u njega svjetlo tvoje dobrote, po Kristu, Gospodinu našem.